



Сотрудники Главного следственного управления приняли участие в церемонии вручения аттестатов выпускникам в кадетском корпусе



Сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета России по Московской области приняли участие в торжественной церемонии вручения аттестатов выпускникам кадетских классов в МБОУ школе-интернате «Кадетский корпус» г. Химки.

В приветственном слове сотрудники ГСУ СК России по Московской области поздравили сотрудников учреждения, выпускников и их родителей; пожелали выбрать правильный жизненный путь и стать достойным гражданином для своей Родины, поблагодарили педагогов за патриотическое и нравственное воспитание подрастающего поколения.

Руководством МБОУ школы-интерната «Кадетский корпус» г. Химки вручена благодарность



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

руководителю Главного следственного управления Андрею Маркову за активное участие в жизни и деятельности учреждения и его учащихся.

28 Июня 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1146501>